

信 息 集 装 箱

市医保处组织开展
党员、党组织“双评”活动

本报讯（通讯员孙春燕 融媒体记者顾忠兵）为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步严格党的组织生活，近日，市医保处党支部开展党员和党支部“双评”，推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

为确保“双评”取得实效，活动前，医保处党支部委员会和党小组会等方式，开展了组织生活会。组织生活会前，集中学习了习总书记关于加强党的政治建设等重要指示精神，认真学习了《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党支部工作条例（试行）》。围绕树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”和履职尽责、担当作为、真抓实干、遵规守纪等方面，医保处支部委员带头查找差距和不足，并采取个人自评、党员互评的方式开展批评和自我批评，为党员和党支部“双评”打好良好的思想基础。

“双评”会上，全体党员集体观看了《孤岛32年》，学习了王继才同志先进事迹。会议围绕2018年度党建工作开展情况，从贯彻落实上级党组织工作部署、定期开展党的组织生活、严格党员日常教育管理监督、联系服务群众等方面进行了总结。随后，全体党员坚持公平、公正原则，对党员和党组织进行了民主评议。

“双评”活动的开展，进一步加强对党组织、党员的管理和监督，有效增强了支部的战斗堡垒作用，为扎实推进医保工作的健康开展提供了组织保证和精神动力。

强化基础设施建设和知识宣传普及，推进医产融合发展，我市——
让中医药绽放异彩 彰显惠民成效

党的十九大报告中提出，坚持中西医并重，传承发展中医药事业。支持社会办医，发展健康产业，这标志着中医药产业发展将迎来黄金时期。

近年来，我市坚持以人民的满意为工作的出发点和落脚点，努力夯实中医药服务三级网络，提升基层中医药服务能力，认真实施基层中医药预防保健措施，加速中医与产业融合，有力推动我市中医药各项工作。目前，全市有中医类医疗机构2家，设立中医科的公立医院4家、非营利性民营医院51家，中医诊所27家。2017年，我市以全省最高分的成绩通过了全国基层中医药工作先进单位国家级复核评审。

强化基础设施建设
筑牢基层服务体系

市中医院三期工程于2018年12月14日正式破土开工建设；市第四人民医院中医院馆的建设已经到位；市妇幼保健计划生育服务中心按照要求，对现有房屋进行调整改造，设置了中医科……我市不断加快公立中医医疗卫生机构建设步伐。

除了加快公立中医医疗卫生机构建设步

伐，我市还着力推动基层医院中医建设。根据国家、省关于中医馆建设的文件要求，推进基层医院中医建设。近两年，吴窑、九华、经济技术开发区、长江等8个镇（区、街道）中医馆建设工作推进到位。同步加强村中医馆和中医诊所建设。结合村卫生室公有化建设项目推进，对条件成熟的村卫生室中医馆建设进行个性化指导，统一配置针灸、拔罐、刮痧等中医诊疗设备，组织人员进行中医药服务基本技能培训；依法依规做好中医诊所的管理，努力营造鼓励社会力量办中医的良好氛围。

强化知识宣传普及
弘扬传统文化精髓

中医是蕴含着祖国传统文化的精神内核，深烙着中华民族的精神印记，普及中医药文化知识的同时，就是在弘扬中华民族的传统文化。

我市开展科普巡讲活动。组建市中医药文化科普巡讲团专家库，以冬病夏治、中草药真伪识别、药食同源中草药、养生保健膏方、自我穴位按压基本方法等中医药预防保健为主题，在14个镇（区、街道）先

后开展了“中医药就在你身边”如皋市中医药健康巡讲活动。宣传贯彻《中医药法》。高度重视《中医药法》的学习宣传贯彻实施工作，强化组织领导，落实主体责任，采取切实有效的举措，提升中医药在社会大众中的知晓率。打造立体宣传阵地。市中医院等医疗卫生机构利用如皋电视台《名医风采》栏目、医院院报、如皋日报、医院微信公众号等平台，积极打造中医药文化科普宣传阵地，结合送医下乡活动，以中医药健康文化素养为切入点，常态化传播中医药文化科普知识，倡导健康积极生活方式。

强化服务业态拓展
推进医产融合发展

随着人们健康观念的转变和健康旅游的兴起，养生保健与旅游相结合的多种模式逐渐形成，人们对旅游品质的要求也越来越高，走马观花式的疲劳旅行也已被休闲度假、养生保健所替代。其中，中医药健康旅游作为一种典型的健康旅游形式备受瞩目。

我市着力推进中医药与旅游融合，借助我市国家全域旅游城市创建工作，开展实地调研，形成“中医药+旅游”调查报告，对我

市中医养生保健资源优势进行更深层次的分析研究，促进中医药与旅游的融合，不断放大长寿品牌优势，拓展中医药服务外延。发展中医药健康养老事业。推进康复医院、护理院建设，加强医疗机构内部科室设置，鼓励医疗机构开设养老病区或开展养老服务，支持和鼓励各级各类养老机构设施对内服务的医务室。发展中医养生保健服务。结合国务院办公厅印发的《中医药健康服务发展规划（2015至2020年）》要求，在基层开展中医养生保健调查，摸清各医院、各文化广场广场舞中医养生保健师师资力量，推动太极拳、五禽戏、八段锦等中医养生保健操的推广，推动中医药文化进校园、进课堂、进社区，进一步丰富长寿品牌内涵。

融媒体记者吴青青

通讯员陆平 王金泉

记者感言

做好中医药工作，服务群众健康需求，有助于民生兜牢保障，进一步彰显惠民成效。我市正抢抓新的发展机遇，推动中医药事业步入法制化、规范化、可持续发展的轨道，进一步增强人民群众的获得感和幸福感。

市城市照明管理处加强
作风效能建设提升服务水平

本报讯（通讯员孙春燕 融媒体记者顾忠兵）10日，市城市照明管理处专题召开了作风效能建设会。新的一年，照明处将多措并举，不断加强效能建设，改进工作作风，切实提升为民服务水平。

加强制度建设。该处先后出台了《关于进一步加强车辆使用管理规定的通知》《关于进一步明确日常考勤管理的通知》，完善请假审批程序等。加强财务收支管理，完善材料采购领用制度，对仓库管理不规范的现象进行整改。通过注重日常考核，规范工作人员的行为，不断加强单位效能建设，切实改进工作作风，提高工作效率，方便群众办事。

强化督查力度。该处除积极接受上级和局效能办的不定期督查外，单位不定期开展日常效能督查，督查工作人员考勤、在岗等情况。同时还主动接受群众监督，及时回复、处理市民举报电话，听取市民意见和建议，检验服务质量，提升为民服务水平。

落实工作措施。该处以关注民生，服务百姓为重点，积极推进照明工程建设，狠抓道路、小区路灯改造工作，加大巡查维修力度，确保路灯亮灯率和设施完好率，积极为市民创造一个安全明亮的出行环境。



春节临近，年味渐浓，我市各大商场内随处可见充满年味的大红装饰品，中国结、灯笼、对联、福字……琳琅满目非常喜庆，市民们也纷纷挑选中意的商品迎接春节。

融媒体记者邱宇
通讯员吴树建

宁港澳大学生走进江苏电影档案展示馆



本报讯（通讯员吴红梅 融媒体记者吴青青）近日，宁港澳大学生一行70多人前来我市进行非遗文化探索之旅。

在江苏省档案馆如皋电影史料馆、江苏电影档案展示馆，展厅中摆放的各个国家、各种款式的电影放映机，库房中收藏的国内外上万部影片，10万多件的电影剧照、广告、剧本等给大学生耳目一新的新奇感。他们在工作人员的带领下，边听边看，时不时地驻足拍照或询问。

最后，馆内工作人员播放了一部上世纪六十年代的国产影片《东方红》，让大学生通过影片的片段，较为直观地了解了中国共产党成立后，中国人民在中国共产党和毛泽东的领导下，所进行的反帝反封建、反封建主义、反官僚主义的艰苦卓绝的革命斗争史。

参观结束后，大学生一致表示，以后有机会一定再来馆内零距离欣赏这些宝贝，借此深入了解祖国的历史文化和社会发展，切实提高自身专业素质和文化修养。

天更蓝 水更清 气更爽

通皋大道沿线村民喜夸工程环保工作好

昨天，高新区（城南街道）桃林村村民童玉胜一脸喜悦地告诉记者：“通皋大道建设工地的防尘工作真是下了功夫，工程建设快了一年了，我们村没受到污染，总觉得天也蓝，水也清，空气也清爽。”

今年以来，通皋大道临时党支部的党员们常态化开展“走帮服”活动，定期对沿线居民进行走访，听取意见和建议。走访中，大伙反映最多的就是，担心施工过程中会产生扬尘，影响村民的日常生活。

针对居民们的担忧，通皋大道临时党支部迅速拿出了有效的防范举措：对原地面清表土方、临时堆土、建筑垃圾等，统一打堆并用绿网进行覆盖，砂石、土方运

输车辆必须覆盖后才能上路行驶，杜绝抛洒滴漏。每个工区配备清扫人员和洒水车，定期对施工便道进行清扫、每天不定时对施工便道进行洒水降尘，有效解决了扬尘问题，真正将通皋大道变成利民惠民工程。

值得一提的是，通皋大道建设工程的便道全部实施了硬化，采用混凝土路面，这在南通地区道路工程施工中还是不多的，虽然在一定程度上增加了施工成本，但可以有效解决砖渣、碎石施工便道扬尘较大和雨天泥泞的问题。此外，每个工区都配备清扫人员和洒水车，定期对施工便道进行清扫、每天不定时对施工便道进行洒水降尘。

为保证通皋大道建设工程在保质、保量、保安全的前提下顺利完工，同时充分体现以人为本，坚持全面、协调、可持续发展的观念，按照上级对环保工作的统一部署，结合日常工程施工环境管理，建立健全各项环保管理及监控制度，实行环保责任层层分解，责任到人，真正做到“既要金山银山，也要绿水青山”。

除了道路扬尘，水土保持也是道路路施工中又一大难题，这两个问题基本上是秤不离砣，也是“走帮服”过程中村民担心较多的。对此，通道大道在圆管涵、箱涵施工过程中，着力抓好首件工作，对已开挖的圆管涵、箱涵基坑四周采用彩条布进行覆盖，方面避免施工过程中的扬尘，另

方能够防止雨水冲刷，造成塌坡。钻孔灌注桩施工，坚决做好泥浆池围档，施工污水经沉淀后排放，钻渣沉淀后统一外运处理，不得现场进行填埋；梁场砼养生用水，集中回收，经处理后循环使用，不对地下水造成影响；拌合站设置车辆冲洗设施和沉淀池，废水经二次沉淀，回收用于洒水降尘。

除此之外，各总监办、项目部、工区食堂采用液化气、煤气或电，严禁使用木料和竹片、塑料等，减少烟尘污染；各单位与当地环卫部门签署协议，生活垃圾定期由环卫进行清理，杜绝乱丢乱弃，减少环境污染。

通讯员钱进 融媒体记者李军

东皋漫谈

保健品乱象
不能“缓缓而治”

吴志巧

春节日益临近，各种保健食品推销活动更加频繁，一些不合法的企业营销手段日趋隐蔽，通过举办健康讲座、专家义诊、免费体检、旅游及会议营销等形式，暗地里从事着保健食品、健康器材的非法会议营销活动。近期，刷爆朋友圈的“权健事件”再次将保健品乱象推向了风口浪尖，2019年1月1日，公安机关依法对权健公司涉嫌犯罪行为立案侦查，这场刷爆朋友圈的“权健事件”终于有了定论。

随着“权健案”的不断深入，保健品市场乱象也被集中曝光。一些保健食品在销售过程中，蓄意夸大宣传保健食品的治病“疗效”，吹得神乎其神，甚至忽悠患者放弃正规治疗；或是为了欺骗消费者，推出“参会即送鸡蛋大米”“试睡诊疗床即免费体检”“免费旅游”等活动，哄骗消费者前去体验。全国各地屡次出现的“健康讲座”“专家义诊”等保健骗局，提醒消费者尤其是中老年消费者应当擦亮双眼，切勿贪小便宜吃大亏。此外，轰动全国的“权健事件”也给众多迷信保健品的人们提了个醒：强身健体要靠健康的生活方式和合理的运动习惯，而非依靠某些产品的“神奇功效”。

保健品乱象不能“缓缓而治”。药品、食品都有各自的行业规范，但保健品发展迅猛，却没有专门的规范，标准模糊使得保健品处于“灰色地带”。保健品行业与百姓健康息息相关，不能成为不法分子牟取暴利的“灰色地带”，在对权健问题的查处从速从快的同时，铲除保健品行业顽疾更不能“缓缓而治”，要依靠更严密的监管和严格的制度来改变目前屡禁不止的现状，彻底净化行业生态。